
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 459 

 Aos dezessete (17) dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove (2009), na 
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número quatrocentos e cinquenta e nove (459), com a 
presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão, convidou para tomar assento no lugar reservado 
as autoridades, o presidente da câmara de São Benedito do Sul, Sr. Aluízio João e os 
vereadores Cícero Marcionílio e Luciano José, depois pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante 
da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em 
votação, sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de recebidas nem proposição 
escrita a ser apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais 
dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente.  
 Na ordem do dia, após a apresentação dos relatórios com os pareceres da 
comissão de finanças e orçamento, dado pelo relator Edson Cabral todos favorável a 
aprovação do Projeto de Resolução nº 036/2009, que estabelece a Proposta 
Orçamentária do Poder Legislativo Municipal para o exercício financeiro de 2010, e o 
Projeto de Lei nº 208/2009, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 2010, 
colocados em discussão e não havendo contestação por parte dos Srs. Vereadores, foram 
postos em votação, sendo aprovados por unanimidade em segunda discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, na ocasião foi facultado a palavra ao secretário de educação do município, 
Sr. Jobson Filgueiras, que cumprimentou autoridades e populares, disse que por motivo 
de força maior a Conferencia Municipal de Educação foi prorrogada para poder fazer 
alguns ajustes na pauta, falou sobre a viagem dos vereadores a Brasília e pediu ao Sr. 
presidente para indicar um representante da câmara para se fazer presente no evento, 
finalizou falando do plano de cargos e carreiras dos professores, prometendo enviar a 
esta casa para análise.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares, falou sobre a implantação do Matadouro Público em Palmares 
que abrangerá toda essa região, porém sua preocupação é a transformação drástica, com 
diversas exigências, como aquisição de câmaras frigorificas etc. Falou dos custos que 
aumentaram as cobranças de diversas taxas e sugeriu fazer uma reunião para tratar 
juntos desse assunto, falou também sobre a realização da I Conferencia Municipal de  



 

 
 
 
 
Educação, e de sua importância, lamentando não poder participar do evento por causa 
da viagem já programada a Brasília, finalizou falando sobre o corte de funcionários e 
assessores da prefeitura, e disse que tinha certeza que isso iria acontecer pelo motivo do 
enxugamento da maquina administrativa e o cumprimento da lei de responsabilidade 
fiscal.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente Paulo Soares, fez suas 
considerações finais, agradeceu a presença de todos deste recinto, depois encerrou o 
expediente e convocou uma nova sessão para o dia cinco (05) de outubro do ano em 
curso, às 20:00 horas, no plenário desta casa legislativa, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 17 de agosto de 2009.  
 
 
 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


